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Natieranie nábytku v 4 krokoch 
 

Lacná a udržateľná alternatíva k nákupu nového nábytku a priestor pre vaše vlastné kreatívne nápady 

Natieranie a lakovanie nábytku je veľmi trendy. Upcyklácia nábytku nie je len cenovo výhodnou 
a udržateľnou alternatívou k nákupu nového nábytku, vlastný dizajn nábytku taktiež ponúka 
možnosť vytvárať jednotlivé kusy nábytku presne podľa svojich predstáv. 

Zhrnuli sme, ktoré kusy nábytku sa najlepšie hodia na nový náter a prinášame univerzálne 
použiteľné tipy. Budete prekvapení, aký rozdiel dokáže urobiť trocha farby! 

 

✔️ univerzálna farba na drevo, plast aj kov – dobrý antikorózny účinok 

✔️ vhodná do interiéru aj exteriéru 

✔️ vhodná na detské hračky, odolná proti potu a slinám 

✔️ vysoká stabilita farebných odtieňov, nežltne 

✔️ natreté výrobky (napr. dvierka) sa nezlepujú 

✔️ vysokokvalitná farba 5 v 1 na vodnej báze s funkciou základného náteru 

✔️ odolná voči poveternostným vplyvom, ľahko sa natiera 

✔️ nízka miera zápachu, šetrná k životnému prostrediu – ADLER green-label 

 

Nový náter nábytku – čo potrebujete 

Než sa pustíte do renovácie alebo úpravy nábytku, mali by ste mať po ruke všetky materiály 
a pomôcky, aby ste v priebehu práce nemuseli ísť znova do predajne farieb. :-) 

Štetec & valček 
Vanička na farbu 
Brúsna hubka 
Maskovacie pásky, niečo na zakrytie pracovnej plochy (napr. noviny, maliarske rúno) 
Skrutkovač 

Než začneme – všetko, čo treba vedieť o natieraní nábytku 

Lakovanie a natieranie nábytku nie je žiadne umenie a je v skutočnosti celkom jednoduché. 
Vopred si ale vyjasníme niekoľko dôležitých otázok: 

 

https://www.adler.sk/green
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/aplikacne-pomocky/pinsel-aquamaxx-plus~p1275
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/aplikacne-pomocky/lackierwalze-profi-schaumstoff~p1304
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/aplikacne-pomocky/farbwanne-kunststoff~p1299
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/pomocky-na-brusenie-a-lestenie/schleifschwamm-schwarz~p1335
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/doplnkove-produkty/abdeckband-uv-bestandig~p1280
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• Aký nábytok je vhodný na pretretie? 

Pokiaľ chcete natrieť starý nábytok, je na to najvhodnejší nábytok z ničím neošetreného masívu. 
Ten zatiaľ nie je opatrený žiadnym lakom či farbou a pretretie je teda rýchle a nekomplikované. 
Nábytok, ktorý už nejaký náter má, možno tiež natrieť. Nábytok však vopred obrúste. Staré vrstvy 
náteru je možné tiež odstrániť odstraňovačom náterov.  

• Je možné pretrieť nábytok z IKEA? 

Neošetrený drevený nábytok z IKEA ako IVAR alebo RAST je obzvlášť vhodný na náter farbou 
alebo lakom, pretože drevo ešte nie je ničím ošetrené a váš vybraný náter lepšie drží. Ale aj 
lakovaný nábytok IKEA je možné pretrieť produktmi ADLER.  

PRACOVNÉ KROKY 

 

Krok 1: Obrúsenie a príprava na nový náter 

Neošetrený nábytok: Odstráňte prach a nečistoty z nábytku a obrúste ho brúsnym papierom 
alebo brúsnou hubkou (zrnitosť P150 – P180), aby farba lepšie priľnula. 

Lakovaný/farebný nábytok: Pokiaľ chcete pretrieť už natretý nábytok, je potrebné najskôr 
odstrániť staré vrstvy farby, napríklad odstraňovačom náterov ADLER Abbeizer Express. 

Pri ozdobných profiloch postupujte obzvlášť 
opatrne, aby ste ich nepoškodili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.adler.sk/produkty/priprava-povrchu/priprava-povrchu/abbeizer-rote-krahe-extrem~p1246
https://www.adler.sk/produkty/priprava-povrchu/priprava-povrchu/abbeizer-express~p1245
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Po obrúsení nábytku odstráňte brúsny prach 
kefou, aby nespôsobil nerovnosti či zafarbenie 
v novom nátere. 

 

 

 

 
 

Krok 2: Rozmontujte skrinku 
 

Pre krásny a rovnomerný konečný výsledok 
by mali byť dvierka zdemontované a 
vybraté police a zásuvky. Tak sa štetcom 
dostanete ku všetkým zákutiam a hranám. 

. 

 

  

 

Krok 3: Náter nábytku 

Pre ľahšiu aplikáciu si prelejte farbu do vaničky na farbu. Pri väčších plochách, ako sú bočné 
strany, dvierka alebo čelá zásuviek, je najlepšie použiť valček, aby ste vytvorili rovnomernú vrstvu 
farby. Valček rovnomerne nasiaknite farbou a farbu naneste na plochy. 

Pre lepšiu kryciu schopnosť nanášajte farbu 
do kríža, teda striedavými ťahmi pozdĺžne a 
priečne. Na hrany a ťažko dostupné miesta 
použite štetec na nátery na vodnej báze. 
Nechajte kus nábytku zaschnúť asi 5 – 6 
hodín. 

 

 

  

https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/aplikacne-pomocky/farbwanne-kunststoff~p1299
https://www.adler.sk/produkty/profesionalne-prislusenstvo/aplikacne-pomocky/pinsel-aquamaxx-plus~p1275
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Krok 4: Naneste druhú vrstvu 
 

Po dostatočnom zaschnutí prichádza na rad 
druhá vrstva farby. Postupujte rovnakým 
spôsobom ako pri prvej vrstve náteru. 

 

 

 

 

 

➢ Náš tip: Ak sa pri prvom nátere vytvorili zaschnuté kvapky farby, môžete ich pred druhým 
náterom obrúsiť brúsnym papierom. 

Upcyklačný projekt je hotový! 
 

Náš projekt ukázal, že svieži vietor do vašej domácnosti nemusí priniesť vždy len celkom nový 
kúsok. V niekoľkých krokoch je možné starý nábytok prelakovať a premeniť na krásny moderný 
nábytok. Samozrejme môžete pri maľovaní nábytku popustiť uzdu svojej kreativite a kombinovať 
viac farieb alebo pridať ďalšie vzory. 
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➢ Náš tip: Nohy alebo nové úchytky dodajú kusu nábytku originálnu iskru. Staré úchytky 
môžete samozrejme tiež prestriekať farebným sprejom alebo pretrieť požadovanou farbou 
– 5in1-COLOR drží aj na kove. Pokiaľ je kovanie už lakované, jednoducho ho najskôr očistite 
odmasťovačom a dvakrát alebo trikrát natrite zvoleným náterom. 
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Ďalšie projekty z oblasti renovácie nábytku 

 

Náter stoličky 
 

Či už je to stará drevená stolička, ktorá bezúčelne stojí v garáži a už zažila lepšie časy, alebo staré hojdacie 
kreslo, ktoré ste objavili na blšom trhu, existuje mnoho kreatívnych spôsobov, ako vdýchnuť nový život 
starým stoličkám a premeniť ich. S trochou nového náteru, niekoľkými jednoduchými krokmi a skvelým 
nápadom ste na dobrej ceste vdýchnuť nový život starému nábytku. Aj pri lakovaní stoličiek to znamená 
rovnaký postup, aký je uvedený vyššie: brúsenie – prvý náter – nechať zaschnúť – druhý náter a je to. 

 

Náter skrine 
 

Môže sa stať, že sa vám po pár rokoch prestane páčiť váš šatník. Ale ak ste niekedy hľadali dokonalý šatník 
a nakoniec ste si ho vyrobili sami, je nám jasné, že to nechcete opakovať príliš často! Takže aj tu platí – 
lepšou voľbou je nový lak/farba, ako kupovať úplne nový kus nábytku. 

 
 © @mrhandwerk 

  

https://www.instagram.com/mrhandwerk/
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Náter komody 

 

 

Z tmavo hnedej malej komody sa stala vďaka farebnému náteru, novým úchytkám a nábytkovým nožičkám 
krásna moderná komoda. 
 

 
 

Otázky a odpovede k nášmu projektu 
 

•  Je možné natierať lakovaný nábytok? 

Lakovaný nábytok je možné tiež natierať, ale musí sa vopred obrúsiť. Napr. drevotrieskové dyhované dosky 

bývajú už ošetrené lazúrou, akrylovou farbou alebo podobným náterom. Aby nový náter lepšie priľnul k 

dyhovanému nábytku, mali by ste ho prebrúsiť brúsnym papierom (zrnitosť P150 – P180). Dajte pozor, aby 

ste dyhu neprebrúsili. Po prvom nátere je vhodné vykonať medzibrúsenie. 

•  Akou farbou natrieť starý nábytok? 

Na starší nábytok je najvhodnejšie použiť špeciálnu farbu na nábytok. 5in1-COLOR je na to ideálny, pretože 

je vhodný na širokú škálu povrchov, ako je drevo, kov alebo plast. Je len na vás, aký farebný odtieň na náter 

nábytku zvolíte. Jedným zo súčasných trendov je natierať nábytok na bielo alebo svetlosivo. 


